section suivant chute de tension et courant d'emploi
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1 section en triphasé et hasé suivant chute de tension-courant d'emploi
Avec
S = section en mm2
b = 2 pour un circuit monophasé et 1 pour un circuit triphasé
Résistivité (rhd) p, du cuivre = 0,023 Q mm?2/ m, de l'aluminium 0,037 Q mm2/ m L .
p S=b[p,— |cosgp+A-L-sing-]
2 |L = longueur de la canalisation en métre P u @ @l
cos ¢ = facteur de puissance
A (lambda) = réactance linéique des conducteurs 0,08.10'3 Q/m 20 5
I, = courant d'emploi en ampére S=1 [(0,023@)0,9+ 0,08.10°%20%0,44]500=30,35 mm?
u = chute de tension en volt <
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onaueur ‘ chute de réactance | courant cute de | Tension
| résistivite | onguey choix tension linéique d'emploi | section 5 ension u Tension
b=lentri e canalisation chute . Auen %
3 1L 2 enmono| (MO, i tonsion u cosg |sing| (lambda)h I, calculée o envolt uo
h amm?/m| s % envolt si section = enmm? section La section avec validation en volt
maximum »25° Ampére industrielle | . ol | Lasection | chute de
enmm? industrielle | tension cos degré | sin
4 1 0,023 090 |044| 0,00008 500,00 A | 30,35mm? | 35,0 mm? 2,72% 6,26V ok 090 2584|0436 | 230
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2 liste en2
M3 | déroulante liste
(14 ] \choisir le %/ déroulante
[ 15 | choisir
16 la chute de
L17 | tension
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21 recherche de
la section Normalisée
22 normalisée
chute
2 tension | chute_tensi
% on_volt 0| 15
| 24 | 0,01 23 151 25
25 0,02 4,6 2,51 4
26 0,03 6,9 4,01 6
27 0,04 9.2 6,01 10
28 0,05 115 10,01 16
29 16,01 25
30 25,01 35
31 35,01 50
32 47,51 70
33 70,01 95
34 95,01 120
35 120,1 150
36 150,01 185
37 185,01 240
38 240,01 300
39
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1 section en triphasé et monophasé suivant chute de tension-courant d'emploi
Avec
S = section en mm*
b = 2 pourun circuit monapaasé et 1 pour un circuit friphasé
Résistivité (thd) p, du cuivie =0,023 0 mm# /m, de [3luminium 0,037 2 mm= /m il :
2 |L=longueur de la zanalisation en métre §=b pl; cosg Lsino Iy
lcos @ = facteur de puissance
|\ flambda) = réactance linéigue des conducteurs 008103 0/m 20 9
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